



28日,失忆少年小王找到了自己的父母。图为小王与日照市中医医院的医护人员挥手告别,跟父母回家。 本报见习记者 张照朋 摄

# 失忆少年找到爸妈了

## 相见时连父母都不认识,已回莒南家中

本报日照4月28日讯(记者 贺超) 不知“我是谁”的离家少年找到父母了!28日上午,少年的父母专程赶到日照市中医医院,感谢这里的医护人员照顾儿子,随后他们把少年带回临沂莒南的家中。

28日上午10点20分,失忆少年的父母来到了医院,父亲王先生将印有“医德高尚,诚信助人”的锦旗交到了急诊科医生的手中,并对医护人员的悉心照顾和社会各界的关心表示感谢。

王先生告诉记者,14岁的儿子

正在读初二。25日中午,正常情况下,小王应该在中午12点20分左右到奶奶家吃午饭,可是小王的奶奶一直等到了12点45分都没有见到孙子回来,于是赶紧联系了王先生,一家人满心焦急地寻找孩子。他们发现,孩子已经换下了校服,自行车也放在家里,一个字条也没留下,就不见了。

“我们两口子停下手头工作,满城找孩子,吃不下饭,睡不着觉。”少年的母亲鲁女士说,他们全家人去了火车站、汽车站、网吧,都没有发现孩子的行踪。

鲁女士有一个妹妹在日照,孩子经常假期到日照玩。寻找儿子过程中,他们听说儿子好像要去临沂市市区或者日照市区,于是就驱车来到日照,赶到日照之后发现,儿子并不在妹妹家中。正发愁之际,他们接到了日照市中医医院急诊科护士长金昌兰的电话,说孩子在她那儿。他们赶紧赶到护士长家中,和孩子相见。

“孩子跟父母见面时非常平静。”金昌兰说,一般来说,孩子见到了父母,肯定会非常高兴,但小王却不认识自己的父母。见到孩子

平安,王先生一个劲地道谢,鲁女士则激动地抱着儿子。

经过金昌兰和父母的启发,小王慢慢回想起了有些事。鲁女士称,小王是在25日中午坐客车从莒南来到日照的,小王称有人要打他,为了不让父母担心,他便自己一人来到了日照。但是他下车如何“失忆”,大家就不得而知了。

鲁女士告诉记者,他们下午就返回莒南,再带儿子去医院复查身体,然后针对孩子的实际情况,帮助孩子恢复记忆。

## “沪版教材”成关键线索

护士长搜索相关学校网站,在莒南一中学发现孩子照片

本报记者 贺超

28日上午9时,记者见到了日照市中医医院急诊科护士长金昌兰,能够在这么短的时间内找到孩子的父母,与她的爱心、细致分不开。她与爱人抓住了小王熟悉“沪版教材”的线索,经过一番查找,联系上了孩子的父母。

金昌兰介绍,自己也有一个上初中的儿子,与小王年纪相仿,她曾在26日和27日晚上将小王带回家中过夜。26日晚,小王玩耍时,注意到放在写字台上的课本,很快认

出了该课本跟自己用的不一样。金昌兰意识到这是一条有用的线索。

针对这一线索,金昌兰和爱人进行了查找,发现山东省有部分地区使用的是沪教版的教材,其中包括与日照接壤的临沂市。临沂距离日照最近的是莒南,于是金昌兰和爱人开始在网上挨个搜索莒南县初中学校的网站。27日晚,在搜索到一所学校时,发现网页上的一幅学校演出照片里,其中一个男孩与少年长相十分相似,经过对比,基

本确定少年就是这所学校的学生。

金昌兰又通过多方打听,与小王的父亲王先生取得了联系。王先生将自己儿子的特征描述了一遍,与失忆少年一样。由此金昌兰确定,王先生就是孩子的父亲,就把他们接到了自己的家中,与孩子相见。

结算了小王在医院期间花费的各项检查费用后,一家人在祝福声中离开了日照市中医医院,踏上回家路。

## 我省选调生考试 实现网银缴费

本报济南4月28日讯(记者 张鹏飞 通讯员 于晓勤 王海红) 记者从省财政厅获悉,我省选调生考试成功实现网上银行缴费。

据省财政厅综合处负责人介绍,往年网上缴费依托第三方支付平台实现,由于支付平台跨行扣款和直接扣除手续费等原因,存在资金到账不及时、到账资金不足额等问题。今年,省财政部门启用了非税收入网上银行收缴系统。选调生报名考务费款项直接缴入财政账户,减少了中间环节,避免了资金滞留,省去了支付平台手续费。

## 济钢莱钢股票 上演“过山车”

本报济南4月28日讯(记者 马绍栋) 28日下午,济南钢铁和莱钢股份再次以跌停收盘,这也是两只股票自26日复牌以来连续第三天大跌,而此前两公司股票一度连续7个涨停。

对于股价大跌,济钢和莱钢对股票异常交易的核查公告中明确表示公司没有任何应披露而未披露的事项。市场人士认为,在连续7个涨停后,两公司的估值已偏高,出现调整已是必然。

## 文登南海新区 签下20个大项目

本报济南4月28日讯(记者 高洪超 通讯员 车田民 牛立勇) 28日,文登南海新区在济南举行建设恳谈项目推介会,共有20个海洋、临海、涉海产业重点项目集中签约,签约总金额366亿元。

南海新区位于文登南部,陆域面积160平方公里,海岸线156公里,规划建设面积90平方公里,2007年3月启动开发,规划建设旅游度假区和临港产业区。山东半岛蓝色经济区建设上升为国家战略,文登南海新区成为全省重点打造的3个海洋经济新区之一。

## “第六届青华宝宝大团圆”活动报名热线不断升温

# 应青华宝宝家庭要求 有奖征集宝宝照片、视频秀

4月21日,《第六届青华宝宝大团圆活动今起报名》刊出后,引发了一场全省乃至全国的青华宝宝家庭的报名热潮。截至昨天,青华医院就接到200余报名电话,远远超出原计划邀请100个青华宝宝家庭的名额。另外,还有不少人打来电话咨询,能否开辟其他的参与方式,让更多的青华家庭有机会参加。经青华医院活动委员会研究决定,即日起开始有奖征集青华宝宝照片、视频秀,收到的稿件均可以参加“第六届青华宝宝大团圆”活动现场抽奖。

报名热线不断升温  
逾200个家庭要求报名参加

“青华宝宝大团圆”活动,是济南青华医院于2005年启动的一项公益活动,迄今为止已成功举办了五届。医院每年邀请在青华医院成功治愈并诞下“青华宝宝”的家庭代表,欢聚一堂,通过慈善晚会、旅游等活动,给参加活动的青华宝

宝们带来一次难忘、快乐的人生体验。今年第六届青华宝宝大团圆活动,自4月21日开始报名以来,报名热线电话不断升温。除了在青华治愈的老患者、老朋友外,也有更多是在青华医院得到治愈刚刚生下宝宝的新患者、新朋友,他们感情颇多,对参加活动的热情异常强烈。

“你好,我儿子是青华宝宝,一岁半了,去年因为太



青华宝宝家庭代表在上海世博园中国馆前合影留念

小,没赶上,今年一定要让我们参加。”

“俺儿媳刚生了龙凤胎,我们要报名参加,顺便给刘主任送红鸡蛋吃。”

除了报名电话,青华医院还收到一些患者自发寄来的信件和宝宝的照片。一张

张稚嫩的青华宝宝照片,让医院工作人员非常感动,一位来自泰安的患者写信说,不能亲自参加宝宝大团圆活动感到很遗憾,但对主治医生和青华医院的感激之情一点也没变,能不能开辟其他渠道,让她这样无法到现场的人也能够体验到活动的

乐趣呢?”

家有“青华宝宝”  
有奖征集宝宝照片、视频秀

让更多的青华家庭参与到今年的“第六届青华宝宝大团圆”活动中,经青华医院活动委员会研究决定,即日起开始有奖征集青华宝宝照片、视频秀;

把您家“青华宝宝”美好瞬间的照片或视频(手机视频也可)晒出来;

把您对“青华宝宝”最美好的祝福写下来;

把您家“青华宝宝”的成长历程或者青华医院背后的故事讲出来;

所有征集到的文字、照片或视频,均可以参加“第六届青华宝宝大团圆”活动现场抽奖,参与方式:来信投稿(投稿

地址:济南市市中区英雄山路10号济南青华医院收;发电子邮件投稿。(电子邮箱:qinghuayiyuan120@163.com),发送时请注明拍摄时间、拍摄地点和图片内容。

届时,活动现场被抽中获奖的青华宝宝家庭,即使不能到现场领奖,青华医院也将通过邮寄的方式,把奖品寄到青华宝宝手中,因此,投稿时请注明详细的联系方式。

同时,第六届青华宝宝大团圆活动继续接受报名,报名热线:0531-83181199

1. 报名截止日期:2011年5月15日;

2. 参与条件:在青华医院成功治愈,诞下“青华宝宝”的家庭,均可报名;经活动组委会审核后参加;

3. 本活动为公益活动,活动全程食宿、乘车、门票等均免费。(文/邵?馨)

Table with multiple columns containing stock market data, including stock codes, names, and prices. The table is titled '深股(000971-002240)'.